

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ»

Заплановані результати навчання:

Мета здобування знань, формування навичок і вмінь, розвиток здібностей з управлінської, організаційної, методичної, діагностичної діяльності, спрямованої на розвиток і ефективне застосування практики управління проектами в сучасній організації.

Основні завдання полягають у: забезпеченні науково-методологічного підґрунтя опанування здобувачами вищої освіти основних інструментів управління проектами в організації, підприємстві.

Компетентності:

загальні:

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.

Здатність генерувати нові ідеї (креативність).

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

фахові:

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани.

Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації.

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.

Здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі управління людьми.

Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість.

Здатність використовувати психологічні технології роботи з персоналом.

Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію.

Здатність до формування та активізації творчого мислення, застосовувати методи управління креативністю.

Програмні результати навчання:

Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення.

Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї.

Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.

Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач.

Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією (підрозділом).

Мати навички створення та підтримки середовища, сприятливого для креативної діяльності персоналу організації.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Управління проектами в системі менеджменту організації

Тема 2. Обґрунтування проекту

Тема 3. Планування проекту

Тема 4. Управління часом виконання проекту

Тема 5. Планування ресурсного забезпечення проекту

Тема 6. Контролювання виконання проекту

Тема 7. Управління ризиками проектів

Тема 8. Управління якістю проекту

Тема 9. Управління персоналом в проектах

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю екзамен